
Кандидати за "председника Косова" су Хашим Тачи и Рафет Рама из Демократске партије Косова, гласање у петак
среда, 24 фебруар 2016 19:40

"Председништво Скупштине Косова" одлучило је вечерас да ванредна седница на којој
би посланици требали да изаберу новог "председника Косова", буде одржана у петак.

  

  

Како је агенцији Бета рекао "заменик председника косовске скупштине" Слободан
Петровић, седница ће почети у 11 часова а кандидати за новог "председника Косова" су
Хашим Тачи и Рафет Рама из Демократске партије Косова.

  

Седница "Председништва Косова" настављена је, након прекида који је активирањем
сузавца изазвала посланица покрета Самоопредељење Аида Дургути, без присуства
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опозиције, у другој скупштинској сали.

  

Представници Српске листе напустили су данас седницу "председништва скупштине
Косова" незадовољни начином на који је она сазвана и развојем догадјаја на њој. 

  

Председник Српске листе Славко Симић демонстративно је напустио седницу
"председништва косовске скупштине" након што је седница настављена после прекида
који је извала посланица Самоопредељења Аида Дергути која је активирала сузавац. 

  

Симић је у изјави Танјугу рекао да је седницу председништва напустио јер је позив за
учешће на њој стигао седам минута пре њеног почетка и због чињенице да коалициони
партнери Српске листе - ДПК (Хашим Тачи) и ДСК - нису имали консултације са Српском
листом у вези са избором председника Косова. 

  

Симић је казао да је тенденција да ванредна седница на којој би се бирао "председник
Косова" буде заказана за петак и да није добро да се одлуке о томе доносе на
предсеништву без претходних консултација у владајућој коалицији, чији је део Српска
листа. 

  

“Не желимо да нико манипулише посланицима Српске листе”, рекао је Симић, додајући
да су према коалицоним партенрима имали “умерене захтеве који нису уцена”, зарад
побољшања положаја српске заједнице на Косову.

  

(Б92)
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